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PODMÍNKY PRODEJE
Děkuji, že jste zavítali do mého albíčka.
  Nabízené věci se snažím pravdivě popsat, vybírám takové, o kterých si myslím, že můžou dobře posloužit.
  Na dotazy a objednávky se snažím reagovat do 24 hodin. Pokud budete mít nějaký dotaz, očekávám Vaši odpověď, zda máte
o zboží nadále zájem, během následujících 24 hodin. Pokud se neozvete, vracím zboží zpět do prodeje.
  Poštovné se řídí podle tarifů ČP, balíčky posílám doporučeně. Obyčejné poštovné možné pouze u inzerátu, kde tato možnost
uvedena v kolonce poštovné + balné. Řídím se podmínkami České pošty, neúčtuji si žádné balné a jiné další poplatky jako
řada prodávajících zde na MMB. Jen prosím, abyste mi neradili, jak mám balíček zabalit a že určitě někdo jiný by to svedl
poslat levněji. Někdy mě překvapí, že mi přijde krabice od bot jako doporučený dopis, na jiných poštách možná přimhouří oko,
ale znám naši poštu a vím přibližně, co mi jak projde. Pokud bych náhodou účtovala cenu dopor. balíčku a pak to vzali jako
dopis, přeplatek okamžitě vracím na účet kupci. Ale většinou za poštovné doplácím.
  Na dobírku neposílám.
  Na připsání peněz čekám 7 dní, ale není problém se domluvit na delší době. Možnost dohody na pozdější platbě NEPLATÍ PRO
NEREGISTROVANÉ. Registrace na MMB je zdarma a pro zúčastněné strany je známkou vzájemné důvěry. Bohužel
neregistrovaní opakovaně blokují zboží pro slušné maminky a opakovaně se mi stalo, že pokud se zeptám, zda mají o zboží
stále zájem, jsou ještě sprostí.
  Na poštu chodím 1-2 x týdně. Pokud na věci spěcháte, napište a já udělám, co bude v mých silách.
  O odeslání balíčku informuji mailem a budu ráda, když mi dáte vědět, že balíček dorazil v pořádku.
  Osobní odběr z časových důvodů bohužel v současné době není možný.
  K objednávce (v jakékoli výši) si můžete vybrat něco z albíčka Zdarma k objednávce, počítejte však prosím s možným
navýšením (reálným) poštovného.
  Děkuji.
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